

市民争购十八大纪念邮票

为庆祝中国共产党第十八次全国代表大会的胜利召开,11月8日,中国邮政发行《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票一套2枚和1枚小型张。当日上午,80家邮政网点门口都排起了长队,大家静静等候《中国共产党第十八次全国代表大会》邮票正式面世的激动人心的一刻,踊跃争购。

非合作银行房贷可按月提公积金

上海申请提取住房公积金归还个人住房贷款政策将有微调。自本月15日起,未与市公积金中心协议合作的商业银行房贷借款人,可凭相关证明材料按月至市公积金中心各业务受理网点办理提取住房公积金归还个人住房贷款手续。

市公积金中心日前就本市申请提取住房公积金归还个人住房贷款有关事项发布公告。公告明确,凡在与市公积金管理中心签订《住房公积金个人购房担保贷款业务委托合作协议》的商业银行申请购买本市自住住房个人住房贷款的借款人,可按现行规定办理提取住房公积金归还个人住房贷款手续。

而在未与市公积金管理中心签订《住房公积金个人购房担保贷款业务委托合作协议》的商业银行申请购买本市自住住房个人住房贷款的借款人,自本月15日起,可凭相关证明材料按月至市公积金中心各业务受理网点办理提取住房公积金归还个人住房贷款手续。此举将可减轻部分贷款人“月供”压力,维护住房公积金缴存职工的合法权益,支持其以自住和改善为目的的住房消费。

有关人士提醒,提取住房公积金归还个人住房贷款的具体事宜,可咨询12329住房公积金热线。

十八大纪念邮票和胡锦涛题词纪念封,争盖纪念邮戳。

在集邮总公司,排在第一位的是今年已90高龄的张雪棚,买到邮票后,他告诉记者:“我昨天早上7点来排队,以为能排在第一,但这时已经有20多名邮迷排队了,为了照顾我,前天下午4点就来排队的唐福平把第一

的位置让给了我。十八大的召开,是国家的大事,政治意义非常大,中国发展全靠党的领导,没有共产党,就没有今天的幸福生活。”而唐福平边欣赏邮票边对记者说:“今天是十八大开幕的日子,能在今天买到十八大纪念邮票非常具有纪念意义,心里很激动。”

今年国庆节刚生了孩子的赵女士,专门让爱人从宝山打车赶到这里,为女儿购买邮票,给孩子留作纪念。来自外资企业的刘晶,凌晨4点多就来排队,他打算将这几枚珍贵的邮票,分别寄给远在外地的哥哥和同学。据了解,当天本市80个邮政网点共零售1.5万套邮票,至上午10时已销售一空。

专家提醒



新华社记者 施鳗珂 编制

信息快报

我区开展政府网站 安全应急演练

11月6日,区府办、区保密办、区信息委、区公安治安支队组织了一次政府网站应急模拟演练。此次应急演练主要演练十八大期间政府网站应急值守人员处理紧急事故的流畅度和后续反应能力。旨在进一步加强政府网站安全管理,督促区内政府网站在十八大期间的安全意识,确保平稳可控。据了解,区内23家网站单位参与应急演练。

年底手机可查公交何时到站

记者日前从浦东公交获悉,“手机查询公交信息系统”有望在今年年底前投入使用,届时,乘客通过智能手机就能实时查询公交车辆到站信息。

基于集群调度系统,浦东公交专门开发手机查询平台,手机用户只需下载一个软件,只要打开智能手机APP程序,使用应用程序,就能方便地找到需要乘坐公交车的到达时间。

目前,浦东公交已经完成了96条线路800余辆公交车常态化集群调度管理,并对手机查询系统进行相关测试。届时,乘客可以用智能手机方便地查询到它们的行车间距。

沪本月私车额度投放9500辆

11月份上海私人、私企客车投放额度日前出炉,数量为9500辆,与上月持平,这也是今年连续第6个月保持9500辆的高投放量。本次投标拍卖时间为11月17日,办理登记手续时间为11月10日至16日。

针对代拍公司所谓“秒杀软件”等现象,上海市交通运输和港口管理局日前回应称,上海的私车额度拍卖系统一直在不定期地进行升级,力求从技术手段上杜绝目前存在的不公平竞价行为。

和平稳定,经济快速发展。

“这样一个大型会议决定的是中国共产党未来十年的执政,关系到我们国家未来十年的发展,对于我们来说我们当然更关心涉及到自己的部分,比如大学生就业的问题,希望在‘十二五’期间能够发布更多的促进大学生就业的新政策。现在大学生就业形势一年比一年严峻,我们这一代人压力蛮大的,期待能在就业上解决大学生就业的问题。”有学子表示。

据了解,人民日报电子阅报栏在上海已有2600余个点位,像这样通过电子阅报栏的形式直播大会实况,在全国尚属首次。除了直播十八大开幕式外,人民日报电子阅报栏还开辟了“十八大专题区”,市民可以通过先进的触摸技术,点击分布在上海各公共场所的2600台电子阅报栏了解十八大新闻。

11月8日下午,辛灵中学多功能厅内师生齐聚一堂,共同观看十八大开幕式。由于上午是学校期中考试时间,学校特地将直播录下,下午组织师生统一观看。

“我觉得上了一堂生动的政治课。”陈同学告诉记者,最近同学们都很关注十八大,课余他们还会一起讨论。班主任黄老师介绍,学校希望通过这样的活动,让同学们体会党对国家发展起到的举足轻重的作用,也让同学们了解国家今后发展的方向。

我们相信,在新形势、新期待、新难题、新挑战面前,中国共产党将确定中国未来方向,为中国如期实现全面建成小康社会目标打下具有决定性意义的基础。

■宗禾

盛会聚民心 旗帜领航程

(上接第1版)观看完大会实况后,杨浦质监局同志纷纷表示,要以党的十八大胜利召开为契机,以更加饱满的工作热情和昂扬向上的精神风貌,全身心投入到质监发展的事业之中,一丝不苟地完成好十八大期间的特种设备安全监管工作。

十八大报告,提出了要大力推进生态文明建设。区环保局的党员同志深感责任重大,亦倍受鼓舞,表示在今后的工作中,将按照区委、区政府的工作部署,以高度的历史使命感和政治责任感,积极弘扬“四敢精神”,努力推动“品质生活示范区”建设,以环境保护优化经济发展,创建生态家园,促进社会和谐。

11月8日,区委老干部局分别组织了局党支部、局离退休干部党支部、区1—5离退休干部党支部收看了党的十八大会议。离退休干部党员表示,党的十八大是在全面建设小康社会关键时期和深化改革、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的大会,胡锦涛同志作的党的第十八次全国代表大会报告总结非常全面,非常务实,符合国情,高瞻远瞩。听了以后感到十分振奋,更加坚定了对马克思主义的信仰、对走中国特色社会主义道路的信念、对改革开放和社会主义现代化建设的信心。今后将一如既往地支持党的工作,发挥好离退休干部的优势和作用,带动广大人民群众,为构建社会主义和谐社会贡献力量,相信伟大祖国的明天会更加美好。

生活一定会越来越好

温暖的晨光里,江浦路社区辽居民区活动室里的居民将自己的心愿和心声,写在一张张的心愿贴上,带着期许和盼望,一起收看十八大的开幕式。大家的心愿和心声,有祝福祖国繁荣昌盛的,有祝贺党的十八大胜利召开的,也有对自己身边生活进行憧憬和期望的。

居民蒋荫荪在心愿贴上写道:希望社区里多为老年人举办一些文体活动。居民邓鸿贵则希望,自己所在小区能尽快实施旧区改造。带着心愿看盛会,江浦路街道社区居民的心声,也是大家共同的心声。

上午九时,控江路街道办事处的会议室内座无虚席。街道办事处和社区内的部分党员都在这里收看大会的现场直播。记者注意到,一些党员还现场做了笔记。胡锦涛同志在十八大报告中强调,要全面提高党的建设科学化水平,要创新基层党建工作,夯实党执政的组织基础。这一点首先引起了不少在居委会从事基层工作的党员们的共鸣。

“我们作为基层党组织,要充分发挥我们党员的凝聚力、参与力,参与社区管理,为社区老百姓办更多的好事,让老百姓更加感到安全、稳定、幸福。”凤联居民区党总支书记周慧星说。

五角场镇组织机关干部67人集体观看开幕式,居民区和部分企业也分别安排社区党员和企业员工观看中央电视台实况转播。教师公寓居民区楼组长陈玉兰把自己楼组里的16名党员居民召集到自己家里一起观看十八大的开幕盛况。69岁的陈阿姨表

示,现在生活好了,富裕了,各方面都有保障,老有所养、少有所教,镇、居委会都很关心老年人生活,十八大召开了我们都很高兴,昨天连夜画了幅牡丹图,喜迎十八大,老百姓对未来的日子充满信心。

翔鹰工贸公司总经理金月生说,十八大的召开对未来的经济发展有了详细的描绘、明确的方向,这对发展中的企业是利好的消息,公司会更好地立足本职坚守岗位,把自己的工作做好,为祖国建经济建设添砖加瓦。

新江湾城党员干部和基层群众表示对报告中有关社会建设中的民生部分感受最深,有群众表示“在党的领导下,人民生活水平逐年改善,城市建设发展很快,希望党的十八大召开后,我们老百姓的钱袋子再鼓起来,生活得更好”。有的党员认为“这次的会议十分鼓舞人心,主题明确,‘以人为本’、‘一国两制’问题,从国内到国外,方方面面问题都讲到,作为党员还要更深入学习,以十八大会议精神为指导,满怀信心、热情饱满投入到工作中去”。

更有社区军嫂发出感激的声音,表示感谢党和政府在近几年的工作中对“医疗、社保”做出的改革,让农村人也享受到了国家政策,让部队的军人工资有了改善,使家里的生活水平有了提高。

开幕式对已故老一辈无产阶级革命家和革命先烈默哀,定海公助居民区的50余名老党员们不禁感慨,“喝水不忘挖井人,我们国家能有今天,最要感谢的就是这些革命先烈,这样的环节不能少,说明我们的党考虑问题很周全,我们很感动”。

祝福美丽中国

在复旦大学校园内,莘莘学子围在人民日报电子阅报栏前,认真收看中国共产党十八大开幕式,期盼国家